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Добрый день.
Вас заинтересовало наше предложение о партнерстве. Если Ваша деятельность связана с оказанием ИТ-услуг, то за счет включение в свой прайс-лист нашей продукции Вы можете привлечь новых клиентов, заключить с ними долгосрочные договоры. Наша продукция - это POS-системы для автоматизации ресторанов (CashPad) и магазинов (Касса-грант). Мы серьезно опережаем конкурентные предложения по стоимости, а потому интересны как крупным, там и небольшим магазинам, кафе - тем, кто потенциально созрел для автоматизации, но имеющиеся на рынке решения для них дороги. Но Ваше эксклюзивное предложение им определенно будет интересно.  Со своей стороны мы заинтересованы в расширении рынка сбыта, потому своим партнерам оказываем всестороннюю поддержку. 
Началом сотрудничества будет считаться заключение договора о партнерстве и добавление нашей продукции в ваш прайс-лист. До этого мы готовы провести консультацию Ваших специалистов по модельному ряду нашей продукции, предоставить Вам наше программное обеспечение для ознакомления.

К письму прилагаю прайс-листы на основные позиции наших POS-систем. С любой заключенной сделки Вы, как партнер, получаете 10% от стоимости. При этом, всю работу с клиентом, а также внедрение у клиента, обучение могут провести наши специалисты. Т.е., Вам достаточно только найти и заинтересовать клиента. Если клиенту потребуется сопровождение и техническое обслуживание, то договор на дальнейшую работу с ним - также принадлежит Вашей компании, без каких либо отчислений нам. 

Если наше предложение Вам интересно, предлагаю более детально обсудить его в скайпе или по телефону.

Аутсорсинговая компания  


«О-Планет»














